

*Правительство РФ на заседании в четверг, как ожидается, обсудит вопрос о представлении президенту РФ для внесения на ратификацию протокола о создании общего страхового рынка государств – членов Евразийского экономического сообщества.*

Соответствующее положение содержится в материалах, распространенных перед заседанием кабмина.

«Проектом постановления предлагается одобрить и представить президенту РФ для внесения на ратификацию в Государственную Думу протокол о создании общего страхового рынка государств – членов Евразийского экономического сообщества, подписанный в Минске 27 ноября 2009 года», – сообщается в документе.

Его положениями устанавливаются международно-правовые основы создания общего страхового рынка государств – членов Евразийского экономического сообщества, необходимые организационно-правовые условия для развития интеграционных процессов в страховой сфере и принятия мер по защите прав и интересов участников страхового рынка.

«Реализация протокола позволит привести законодательство сторон, регулирующее страховую деятельность, в соответствие с требованиями международных стандартов и с международной практикой страхового надзора», – отмечается в документе.

Источник: [Интерфакс](#) , 30.01.14